Taller aplicativo No.1 RAZ. 7° periodo 4

Para cada punto realice un proceso que explique su
respuesta. No se aceptan respuestas sin una
justificacion valida. Mo tiene que copiar el enunciado

solo el proceso de solucion.

Proporcionalidad directa.
Informacién para los puntos 1 v 2
Una receta de bufiuelos dice que se requieren 300g de
guesito para hacer 12 bufinelos.

1. 5 se compran 1 kilo y medio de quesito, El ninmero
de bufiuelos que se podrian hacer son:
A 24 bufiuelos

B. 30 bufiuelos

C. 36 bufiuelos Yy
D. 40 bufiuelos

2. 51 cada quesito de 300 gramos cuesta 52000, el costo
del quesito requendo para hacerlos 36 bufiuelos es:

A 51000

B. 51300

C. 53000

D. 56000

3. 5 camisetas almismo precio cuestan 92500, el costo
de 7 camisetas de este misimo tipo seria.

A 59600

B. 3129300

C. 5143000

D. 5160300

Informacion para los puntos 4 v 5
Una bicicleta que tiene un costo de 130000, esta

rebajada en un 22%.

4. elwalor dela rebaja equivale a

A 39600
B. 40400
C. 41600
D. 43800
3. El nuevo costo de la bicicleta, seria:
A 140000
B. 140400
C. 130600
D, 162500

6. Ellargo de unescritorio ez 128 centimetros, sienla
factura ellargo viene expresado en metros, cual seria la
medida de dicho largo en metros.

A1 28 metros

E. 12, 8 metros

C. 128 metros

D. 1280 metros

7. Tres obrerostrabajando todos al mismo nttmo hacen
untrabajo en 4 dias. 5ise enfenma uno de ellos antes
de iniciar la obra, jcuantos diasz tardaran los tres
obreroz que quedan disponibles?
A 4 dias BE. 5 dias
C. 6 dias D. 7 dias

2. Unapiscina se llena con dos mangneras del mismo
tipo en 90 minutos, se utiizaran tres mangueras que
llenan la piscina con la misma rapidez, el tiempo gque
tardarian es:

A 50 minutos

B. 60 minutos

C. 70 munutos

D. 80 minutos

0. Parapagaruna deuda en cuotas mensuales iguales
debo pagar 30 cuotas de33000. 5i quisiera pagarla
deuda en 20 cuotas, lo que tendria gque pagar
mensualmente seria:

A 42800 E.
C. 48300 D.
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10. 4 pintores se demorarian 10 diaz para pintar el
exterior de un edificio, si el edificio lo quieren pintar en
% diaz, la cantidad de pintores adicionales que deben
contratar, es:

A 1 pintor

E. I pintores

C. 3 pintores

D. 4 pintores

11. Para ir de Medellin a Cisneros a una velocidad
promedio de 30 kilometros porhera, se tardarian 3
horas. ;Cuanto se demorara un auto a una velocidad
promedio de 60 kilometros por hora?

A 2 horas E. 2.5 horas

C. 3 horas D. 5.5 horas



Taller aplicative No.2 RAZ. 7° periodo 4

1. observa la siguiente secuencia
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51 se expande la secuencia, la fisura que debe renla
posicion nimero 20 es.

A Eltnangulo
E. El romhbo
. El hexagono
D. La estrella

2 . Dos personas viajan en coche. La menor eshija dela
mayar, pero la mayorno es supadre. ; Chuién es?

A marma

B. Abuela

C.Tia

D. Sobrina

3. ;jCualnamero sigue enla secuencia?
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4. Cuatro amagoshacenuna carrera. Carlos hallegado
justo detras de Andrés v John lego enla mitad de sus
amigos Pedro v Andrés. Chuen lego de altimo fue

A Pedro

B. John

C. Carlos

D. Andrés

5. Paquito tiene 3 piezas de madera entre tmangulos v
rectangulos. 51 en total sus piezas tienen 17 esquinas,

i Cuantos tmangulos tiene Paquita?
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6. Observa la siguiente secuencia

= [I3] [0+
ol Pl =1 2

El grafico que comresponde a la cuarta posicion seria
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7. ;Cuantos arboles se tiene en el borde de un campo
triangular que tiene un arbol en cada veértice vy cinco en

cada lade?
A 12

E. 13
C. 14
D. 15

8. Cuantosrectangulos diferentes se pueden contar en
la figura
A 2%
B.32
C.36
D. 3%

0. Jorge es mayor que Emesto 2 afios v Carlos esmenor
gue Jorge en 2 afios. La diferencia entre la edad entre
Carlos v Emesto es:

A2 afios

E. 4 afios

C. 6 afios

D. & afios

10. Segin la secuencia grafica siguiente
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La fizura que comtinuaria enla posicion 3 seria

A B. C. D.
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